

何坊街道开展“我们的节日·春节”主题创意志愿服务

传承传统文化从娃娃做起



2023年新春佳节即将到来，为深入贯彻落实党的二十大精神，广泛践行社会主义核心价值观，大力弘扬“奉献、友爱、互助、进步”的志愿服务精神，营造洁净、祥和、欢乐的春节氛围，近日，何坊街道社工站联合何坊街道妇联以及崇德社会实践大学生走进福苑社区，开展了“我们的节日·春节”新时代文明实践志愿服务。

活动中，社工为孩子们播放了关于“制作花馍”的视频，通过视频，孩子们对花馍制作有了大体认识，接着社工现场为孩子

们发放制作材料，手把手教孩子们制作花馍。

小朋友们拿着发好的面、红枣、红豆等食材和工具纷纷动起手来。揉、捏、捏、点、切、刻、划……一把小剪刀、一根牙签，再加上一双双巧手，不一会儿，一个个普通的面团就变成了活灵活现的小兔子、贝壳。

接着，社工向孩子们普及了灯笼的来历以及灯笼的寓意，通过一些精致的灯笼成品的展示，吸引了小朋友们的注意。随后将制作材料分发给孩子们，并详细讲解灯笼制作过程及注意事项，

小朋友们跃跃欲试，小心翼翼地剪裁、折叠、组装，志愿者们在一旁手把手教学，细心协助。

通过本次活动，不仅让孩子们从手工制作中收获了快乐，锻炼了手脚协调能力，也让大家学习了解了春节文化知识和，充分感受到了传统文化的魅力，以及和志愿者们相互配合完成作品的自豪感。同时，也加强了大家的互动交流，营造了温馨祥和的节日氛围。

(张梦雨)

清河镇 过年“反诈”宣传不打烊



临近年关，为提高群众对于各类网络电信诈骗行为的识别度，预防电信诈骗案件的发生，切实保护群众财产安全，近日，清河镇综治中心利用丁庄大集的机会进行反诈宣传，并普及法治知识。

活动现场，工作人员结合近期发生的典型案例，面对面为群众讲解各类常见电信诈骗的作案手法及防范方法，采取以案释法的形式，向辖区群众介绍近期电信诈骗的特点，详细讲解了

犯罪嫌疑人实施诈骗的具体方式和手段，告诫群众不要盲目相信所谓高额回报的投资项目。同时，指导务工返乡群众安装“国家反诈中心”APP，提高群众防范电信诈骗意识。

此次活动，将宣传工作向纵深推进，贴近群众生活，发放宣传单累计500余份，宣传手册200余份，通过此次宣传，加强了辖区群众防诈骗意识。

(原丽娟)

排查隐患 平安过节

春节临近，烟花爆竹销售正旺，为保证辖区烟花爆竹领域安全稳定，近日，麻店镇组织辖区派出所、市场监管所对全镇烟花爆竹销售点进行安全检查。

检查中，工作人员认真查看烟花爆竹批发和零售单位的经营许可证、进货渠道、产品质量、零售点安全条件、安全风险隐患等情况，对不符合经销、安全等要求的当场责令整改。

此次检查共出动执法队1支，检查4户商铺，现场排查整改安全隐患3处，未发现不具备安全条件的零售店，切实保障了全镇安全生产和人民群众生命财产安全。

(宋帅 王宁)



石庙镇两位好人 连续8年为村里老人送爱心

近日，一幅“暖心拜年”的场景在石庙镇九龙联村张自然村上上演，当天，该村70岁以上的老人们在寒冷的冬日都获得了一份暖心新春大礼包。

这样的暖心举动，王军、王兴刚二人已经坚持了8个年头。每到新春来临之际，在外创业的优秀青年王军和王兴刚便会自掏腰包为村里的老人送去冬日的温暖、新年的美好祝福。

“干了一年基层工作，更加感受到为民办事的不易，这件事我们会一直坚持下去，时刻提醒自己不忘初心，为群众干事创业。”已经是九龙联村张自然村

支部书记的王兴刚笑着说道。“让老人们温暖过冬、喜迎新春，安享幸福晚年，就是我们最大的心愿。”王军如是说。

八年匆匆而过，他们的敬老爱老早已成了美谈，周围群众谈起他们无不对他们竖起大拇指。

2022年，石庙镇大力培育和践行社会主义核心价值观。新的一年，石庙镇将继续把精神文明建设与“我为群众办实事”、新时代文明实践相结合，以先进典型为引领，推选大量表现突出、事迹感人、群众认可的好人模范，让崇德向善蔚然成风。

(韩坤生 张松正 马平 王策)

惠民是我家 环保靠大家

